## Совет Масловского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан

## РЕШЕНИЕ №18

с. Масловка

от 08.12.2023 года

О принятии Устава муниципального образования «Масловское сельское поселение» Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии со статьей 44 Федерального закона от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьёй 7 Закона Республики Татарстан от 28 июля 2004 года №45-ЗРТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», статьями 87,88,89 Устава муниципального образования «Масловское сельское поселение» Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан Совет Масловского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Принять прилагаемый Устав муниципального образования «Масловское сельское поселение» Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан.
  - 2. Признать утратившими силу:
- Устав муниципального образования «Масловское сельское поселение» Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан, принятый решением Совета Масловского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан от 16.04.2015 №4;
- решение Совета Масловского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан от 01.12.2016 №25 «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Масловское сельское поселение» Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан»;
- решение Совета Масловского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан от 25.07.2017 №07 «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Масловское сельское поселение» Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан»;
- решение Совета Масловского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан от 27.04.2018 №06 «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Масловское

сельское поселение» Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан»;

- решение Совета Масловского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан от 12.10.2018 №11 «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Масловское сельское поселение» Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан»;
- решение Совета Масловского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан от 07.10.2019 №XII «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Масловское сельское поселение» Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан»;
- решение Совета Масловского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан от 15.10.2020 №5 «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Масловское сельское поселение» Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан»;
- решение Совета Масловского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан от 26.09.2022 №5-1 «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Масловское сельское поселение» Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан».
- 3. Направить настоящее решение на государственную регистрацию в органы юстиции в порядке и сроки, установленные действующим законодательством.
- Опубликовать настоящее решение после государственной регистрации Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет веб-адресу: ПО http://pravo.tatarstan.ru и разместить на специальных информационных стендах Масловского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан, расположенных по адресу: Республика Татарстан, Рыбно-Слободский муниципальный с.Масловка, район, ул. Центральная, официальном сайте Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://ribnaya-sloboda.tatarstan.ru.
- 5. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования с учетом положений части 8 статьи 44 Федерального закона от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
  - 6. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава Масловского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан

